



2024年4月25日

各位

会社名 株式会社アピリッツ
代表者名 代表取締役社長執行役員 CEO 和田 順児
(コード番号：4174 東証スタンダード)
問合せ先 取締役執行役員 CFO 永山 亨
(TEL 03-6690-9870)

(訂正)「2024年1月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2024年3月15日に開示いたしました「2024年1月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

記載内容の一部に誤りがあったため、訂正するものであります。

なお、今回の訂正による損益および純資産への影響はございません。

2. 訂正の内容

訂正箇所には、下線を付して表示しております。

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

【訂正前】

当連結会計年度(自 2023年2月1日 至 2024年1月31日)

(単位：千円)

	報告セグメント				調整額 (注) 1	連結財務諸表 計上額 (注) 2
	Web ソリュー ション事業	デジタル人材 育成派遣事業	オンライン ゲーム事業	計		
売上高						
請負契約に係る取引	1,446,385	—	833,712	<u>2,210,772</u>	—	<u>2,210,772</u>
準委任契約に係る取引	2,011,462	—	277,989	<u>2,358,777</u>	—	<u>2,358,777</u>
人材派遣に係る取引	—	1,885,275	—	1,885,275	—	1,885,275
オンラインゲーム配信サービスに係る取引	—	—	1,973,116	1,973,116	—	1,973,116
顧客との契約から生じる収益	3,457,847	1,885,275	3,084,818	8,427,942	—	8,427,942
外部顧客への売上高	3,457,847	1,885,275	3,084,818	8,427,942	—	8,427,942
セグメント間の内部売上高又は振替高	450	52,946	—	53,396	△53,396	—
計	3,458,297	1,938,222	3,084,818	8,481,338	△53,396	8,427,942
セグメント利益	967,036	111,073	189,694	1,267,804	△668,137	599,667
セグメント資産	839,919	631,066	713,265	2,184,251	2,401,590	4,585,841
その他の項目						
減価償却費	129	2,518	52,921	55,568	44,902	100,471
のれんの償却額	21,750	47,581	—	69,332	—	69,332
減損損失	—	—	20,567	20,567	—	20,567
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	770	5,327	1,014	7,111	36,320	43,432

【訂正後】

当連結会計年度(自 2023年2月1日 至 2024年1月31日)

(単位：千円)

	報告セグメント				調整額 (注) 1	連結財務諸表 計上額 (注) 2
	Web ソリュー ション事業	デジタル人材 育成派遣事業	オンライン ゲーム事業	計		
売上高						
請負契約に係る取引	1,446,385	—	833,712	<u>2,280,098</u>	—	<u>2,280,098</u>
準委任契約に係る取引	2,011,462	—	277,989	<u>2,289,451</u>	—	<u>2,289,451</u>
人材派遣に係る取引	—	1,885,275	—	1,885,275	—	1,885,275
オンラインゲーム配信サービスに係る取引	—	—	1,973,116	1,973,116	—	1,973,116
顧客との契約から生じる収益	3,457,847	1,885,275	3,084,818	8,427,942	—	8,427,942
外部顧客への売上高	3,457,847	1,885,275	3,084,818	8,427,942	—	8,427,942
セグメント間の内部売上高又は振替高	450	52,946	—	53,396	△53,396	—
計	3,458,297	1,938,222	3,084,818	8,481,338	△53,396	8,427,942
セグメント利益	967,036	111,073	189,694	1,267,804	△668,137	599,667
セグメント資産	839,919	631,066	713,265	2,184,251	2,401,590	4,585,841
その他の項目						
減価償却費	129	2,518	52,921	55,568	44,902	100,471
のれんの償却額	21,750	47,581	—	69,332	—	69,332
減損損失	—	—	20,567	20,567	—	20,567
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	770	5,327	1,014	7,111	36,320	43,432

以上